

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



### 平顶山石英石赣州市稀土碎石机

本刊记者赵静 / 文月日，威华股份(0040,股吧) (0040.SZ) 公告称，经中国证监会上市公司并购重组委员会205年第次工作会议审核，公司重大资产出售及向特定对象发行股份购买资产并募集配套资金暨关联交易的重大资产重组事项未获得通过。

此消息一出，威华股份连续个交易日跌停，相比于201年赣州稀土借壳ST昌九 (SH) 重组梦碎后连续个交易日跌停，威华股份的投资者相比平顶山石英石赣州市稀土碎石机还是幸运的。那么，此次赣州稀土借壳威华股份再次失败究竟是什么原因呢？据证监会上市公司并购重组委员会披露的威华股份未能通过审核的原因显示，环保和关联方资金占用成为此次重组的拦路虎。然而，年月日，赣州稀土最终选择牵手威华股份，消息一出，ST昌九股价连续个交易日跌停，酿成ST昌九投资者爆仓惨案。年，在威华股份停牌之前，持有其万股的中海信托-浦江之星号集合资金信托（下称“浦江之星号”）因为公开资料中出现的投资经理姚伟龙，与曾任赣州稀土副董事长现任ST昌九董事长姚伟彪的名字仅一字之差，而被市场广泛质疑有内幕交易之嫌。

记者查阅公开资料发现，ST昌九在年月日的权益变动报告中显示，江西国控曾为ST昌九的实际控制人，而姚伟彪也为ST昌九的内幕信息知情人，在ST昌九公司任副总经理一职。

精于财务具有企业法律顾问经历的姚伟彪同时担任ST昌九副总经理和赣州稀土副董事长，曾被外界视其为“专门负责赣州稀土借壳ST昌九的法律事务和重组购并事项的”，并将此举视为赣州稀土资产注入ST昌九的明确信号。这些资料都显示，姚伟彪曾同时担任ST昌九和赣州稀土副董事长的双重职务，而年姚伟彪在升任ST昌九董事长之前，早已是ST昌九前控股股东江西国控副总经理。这样的多重身份更让市场上的投资者质疑，赣州稀土放弃ST昌作为董事长的姚伟彪早已知道，为什么不进行信息披露呢？在赣州稀土花落威华股份后，浦江之星号精准地潜伏在威华股份里，让投资者开始浮想联翩姚伟龙和姚伟彪到底是何关系。

昌九重组梦醒从年开始，赣州市国资委旗下的赣州稀土借壳上市的传闻便在资本市场上流传，有着赣州国资背景的ST昌九自然成了投资者关注的对象，随后，主营业务并不理想的ST昌九当时股价开始了一轮上涨。然而剧情却总是波折不断，到了年月份，市场上开始流传出赣州稀土欲借壳ST宏盛的传言，这导致ST昌九的股价一泻千里，出现了连续个交易日大跌。年月日，ST昌九公告称，江西国控与赣州工投签署了《转让合同》，双方就昌九集团%股权转让事宜达成正式协议。本次权益变动完成后，赣州工投将持有昌九集团%股权，并通过昌九集团持有公司万股，成为公司的间接控股股东。

但半年之后的年月日，剧情又一次反转，ST昌九公告称，“赣州市国资委表示，鉴于组建国家级南方稀土大型企业集团的方向途径方式等尚未确定，稀土产业整合工作尚未到位，市属国有稀土企业的产业结构资产质量等方面平顶山石英石赣州市稀土碎石机还不具备整合上市的条件，因此，没有将市属国有稀土资源资产注入ST昌九的考虑。

但故事并没有就此结束，市场上开始出现不同的解读，亦有投资者误解为此公告是“此地无银三百两”，认为待相关条件达到后，赣州稀土或启动资产注入。于是，赣州稀土借壳故事的真正高潮便如此拉开，ST昌九公司股价再次启动了新一轮的上涨，于年月日到达了最高价元/股。随之而来是ST昌九一连个跌停，股价从近元/股最低跌至元/股，让投资者损失惨重，部分融资客则直接爆仓。

威华股份发布赣州稀土借壳上市公告并复牌后，就连续涨停，期间因核查曾停牌，但复牌之后仍连续涨停，在当年创下连续个涨停板的纪录。根据年发布的重组方案，威华股份拟以非公开发行股份的方式向赣稀集团购买其持有的赣州稀土%股权，交易价格为亿元。公司平顶山石英石赣州市稀土碎石机还将以不低于元/股的价格，向不超过名特定对象非公开发行不超过亿股募集配套资金，主要用于收购龙南有色%股权设立国贸公司和矿山建设。

## 贛州稀土

年月，贛州市江西省兩級國資委先後做出批復，原則同意其重組方案，只是對涉及資產評估值略作調整，將交易總價由7.8億元提高到億元，僅增加000萬元。年月，贛州稀土礦業公司向工信部提交了申請稀土礦山行業准入的材料，經專家審查，該項目缺少竣工環保驗收文件和“三同時”手續，尚達不到《稀土行業准入條件》要求。李曉奇於年月日日通過大宗交易系統拋售200萬股；李建華於年月日、月2日通過大宗交易系統累計減持220萬股；20年月日、月日，李建華再次通過大宗交易系統累計減持2萬股。年月，威華股份發布重組公告時，浦江之星號持有威華股份萬股，年一季報顯示，浦江之星號已減持了部分威華股份，僅余萬股。從年年初，威華股份的前三大股東相繼在減持，在某種程度上來說，是否意味著大股東從開始就知道贛州稀土資質不全，重組並不能夠成功，因此，此次重組失敗似乎也並不意外。月日，證監會最新的併購重組委審核結果顯示，威華股份議案被否的原因主要有兩點：其威華股份此次發行股份擬購買的部分資產未取得環境保護部環保設施竣工驗收及工業和信息化部稀土行業准入批准；其本次交易完成后形成上市公司關聯方資金占用。月日，證監會廣東監管局對威華股份控股股東李建華採取出具警示函措施決定的公告稱，李建華及其一致行動人李曉奇在半年之內違規累計減持萬股，累計減持比例達到%。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/BxhIPingDing6FGa.html>